11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.11.2018 10:04:14

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 30.11.2018 14:24:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299762/answer/299763




3mpaBcTByiTe! OueBUIHO, 0Ope3aHue MPOBOAUIIOCH 110 ITOBOAY (PUMO3a, C HaTudrueM
OanaHomocTUTa(BOCIAIUTEIHHOTO MIpOIlecca TOJI0BKY U KpaliHel II0oTH). Terneps HOMKHO IPOUTH
HEKOTOpPOe BpeMsi, YTOObI BOCTIAJIUTEILHEIN ITPOIECC KYITUPOBAJICS (IIPOILETT). ¥ YYBCTBUTEIHHOCTh
yMeHbIIUIacCh. €CIU ONMEPUPYIOINiA XUPYPT He Bo3paxKaeT, 00pabaTriBaiiTe TONOBKY I10JI0BOTO 4JieHa
II0CJIe KaX0T0 aKTa MOYeHNCIyCKaHusI paCTBOPOM MUPaMUCTHHA. Yoauu!



